



Уважаемый Максим Маркович!

**Поздравляю Вас и ваш коллектив с профессиональным
праздником – Днем энергетика!**

Энергетический комплекс по праву считается одной из ключевых, стратегически важных отраслей российской экономики, развитию которой традиционно уделяется приоритетное государственное внимание, так как именно энергетический сектор обеспечивает жизнедеятельность всех отраслей национального хозяйства.

Обеспечивая светом и теплом предприятия и дома жителей Челябинской области, энергетики отдают все силы выполнению этой важной миссии, нередко демонстрируя при этом подлинный трудовой героизм.

Ваш профессионализм, дисциплина и ответственный подход к делу, являются достойным вкладом в развитие Челябинской области.

Желаю Вам стабильной, безаварийной работы, крепкого здоровья и благополучия!

С уважением,

Глава Еманжелинского района

E.B. Светлов